

雪纷飞

雪纷飞/寒夜寂/银世界/白如昼。
树梢梢/挂晶莹/寂静夜/美梦馨。
轻盈舞/自在飘/纷纷落/似花俏。
山川江河披银装/寒鸟归巢夜静长。
冬日之美不可忽/纷飞雪朵绽清光。

南通开发区星湖小学四(4)班 黄瑞杰
指导老师 郭美琴

春天的早晨

春天的早晨,我站在窗前看风景。
一群大雁飞回来了,它们一会儿飞成个“人”字,一会儿飞成个“一”字。
一阵风吃过,一片树叶旋转着飘到了我的窗台,就像一只翩翩起舞的蝴蝶。
窗外的池塘边,柳树的枝条上冒出了新芽。在微风中,柳条柔柔地垂向水面,摇晃着,发出沙沙的声音,仿佛在和跳出水面的小鱼儿玩耍。
远处的山坡上,成片的桃树开花了,有粉色的,还有白色的,争相斗艳,美丽极了。
遥远的地平线上,太阳正在缓缓升起,照射出一缕缕温暖的阳光,让万物生辉。
春天的早晨真美啊!

南通开发区星湖小学一(19)班 高浩哲
指导老师 彭彦豪

村后的小山

我的老家后面有一座美丽的小山。从远处看,它就像一个绿色的桃子。当你走近后,你会被山顶上那片宽广的天空和茂密的绿色树木所震撼。这些树木就像勇敢的士兵,他们伸展开来,好像要拥抱整个世界。

每次我回到老家,爸爸都会带我上山。沿着石阶一步步走上去,我能感受到一股大自然的新气息。石阶上长满了青苔,仿佛是大自然为它穿上了一件绿色的外衣。而石阶两旁的树木更是茂密,它们像一道道绿色的屏障,保护着这座小山。在山顶上,我总是喜欢俯瞰整个村子。从这里,我可以看到远处的河流、田野和房屋。那河流就像一条银色的丝带,蜿蜒曲折,为这片土地增添了一份神秘和美丽。

山上还有许多有趣的生物。有一次,我在山上发现了一只巨大的蚂蚁。它的身体比一般的蚂蚁要大得多,大概有一厘米长。我非常好奇,仔细观察了它。这只蚂蚁非常有力,它拖着一片比自己还要大的叶子,快速地爬行着。

在山腰处,有一片美丽的松林,这片松林就像绿色的海洋,每一棵松树都高大挺拔、枝叶茂盛。松林里的空气非常清新宜人,让人心旷神怡。在山上漫步时,我还经常能看到一些小鸟在树枝上欢快地歌唱。它们的声音非常悦耳动听,仿佛是大自然的音乐家。

村后的小山是我对老家的美好回忆之一。每当我回到老家时,我总是迫不及待地想要上山探索一番。这座小山不仅让我感受到了大自然的美丽和神秘,还让我更加热爱我的家乡。

南通开发区星湖小学三(8)班 韩济宇
指导老师 郁芹

那一刻,我感到温暖

生活中常常会有一些不经意的温暖,它们像一块块贝壳,初看可能只是简单的贝壳,可是每次回想起它,心头便泛起一丝感动。

一次,英语考试考砸了,我拿起试卷伤心极了,心想晚上肯定要被妈妈痛骂一顿了。放学回家后,我迅速打开书包开始写作业,生怕妈妈问起成绩的事。可是该来的终究还是来了,妈妈问起了成绩,我吞吞吐吐地说:“七……七十八分。”妈妈让我把试卷拿出来给她看,我打开书包,拿出了那满是红叉的卷子。薄薄的试卷仿佛有千斤重,我慢慢地把试卷递给了妈妈。

吃完了晚饭,我和妈妈一起走到书房里,我紧张极了,手心里都是汗。本以为妈妈会骂我,妈妈

却语重心长地对我说:“一次考试的失败不代表每一次都会失败,应该及时总结这次失败的原因,这样才能有进步。”说完以后,妈妈把所有的错题都仔细地教了我一遍。那一刻,我感到温暖。

这块贝壳在我记忆的沙滩上待了很久,时光的浪潮却总是洗不掉它身上那美丽的花纹,它已经被我埋藏在记忆的深处。

南通开发区星湖小学五(6)班 凌沐森
指导老师 徐雯雯

可爱的小鱼

晴空万里,风和日丽,我兴高采烈地来到小溪边看小鱼。

微风吹过,细长的柳枝随风飘扬,小溪边长满了绿油油的小草,几条小鱼儿欢快地在水里游来游去。它们的眼睛黑得发亮,像两颗晶莹的宝石,小小的身子非常灵活,在水草间来回穿梭,可爱极了。一群群小鱼在小溪里嬉戏,有的像是在玩捉迷藏,有的在比赛游泳,还有的停在那里吐泡泡,真有趣!

我喜欢许多动物,但我最喜欢的还是小鱼。
南通开发区星湖小学二(9)班 马梓钰
指导老师 陈银娟

大脑

大脑是一个装满秘密的小盒子,
每当老师问我问题的时候,
它就打开盒子,
把秘密告诉我。

南通开发区星湖小学二(12)班 陆伊
指导老师 蒋彬琪

丰收

秋天来了,
风姑娘欢快地在田野里奔跑,
她吹红了柿子,
吹紫了葡萄,
吹黄了稻谷,
吹白了棉花。
稻草人安静地站在田间,
它好像笑着说:
“丰收啦!丰收啦!”

南通开发区星湖小学一(6)班 孙樟
指导老师 朱玲玲

游蓝印花布博物馆

假期里,妈妈带我去了南通蓝印花布博物馆。一进门,我就被一面墙吸引了,上面展示了许多精美的蓝印花布。有的图案是各种花朵,有荷花、牡丹、兰花;有些图案是可爱的小动物,有鲤鱼、燕子、小老虎。接着,我走进了一个小房间,里面陈列着许多工艺品,有蓝白相间的帽子、鼓鼓囊囊的抱枕、剪裁得体的旗袍……真是好看极了!

只看是不够的,我还想自己动手制作一块蓝印花布。展馆老师热情地向我介绍蓝印花布的制作过程,我挑选了一幅小老虎的牛皮纸模,把纸模压在白布上开始刮浆。刮浆可不是一件容易的事情,把刮刀倾斜着从上而下刮到底,一只可爱的小老虎就出现在手绢上了。晾晒一会儿后,我们走到一口染缸前,展馆老师告诉我,蓝印花布的染料是蓝草。“青,取之于蓝,而胜于蓝”,刚从染缸里洗出来的手绢是绿色的,放在太阳底下一会儿就会变成蓝色,这让我感到非常神奇!

阳光下,那可爱的小老虎似乎在对我微笑,我心里别提有多高兴了!

南通开发区星湖小学二(3)班 范桉辰
指导老师 陆冬妍

《那一定会很好》续写

木地板一用又是好多年,踩上去都摇摇晃晃的。
“我真是老了。”木地板想,“要是能动一动,那一定会很好。”

又过了一些日子,农夫把木地板给拆了,用很旧

的木料做了一副象棋。象棋一用又是好几年。“我真是老了。”象棋想,“我感觉身体十分干燥,要是能每天喝点水,那一定会很好。”

农夫已经有了孙子,农夫的孙子喜欢钓鱼。于是,农夫把象棋拆了,做成了一根鱼竿。

鱼竿一用就是好几年。“我太老了。”鱼竿想,“要是有蜜蜂和蝴蝶做伴,那一定会很好。”

一晃好多年,农夫和他的儿子都老了。农夫的孙子也成了真正的农夫,他把鱼竿拆了,做成了花架。

每天,蜜蜂和蝴蝶都来陪伴它。花架满意了,它觉得自己又变成了从前的那棵树。

南通开发区星湖小学三(8)班 秦千阳
指导老师 郁芹

秋天的银杏树

秋天的银杏树,她可是个爱臭美的姑娘啊!你看她穿着一身金色的裙子,在风中跳着舞呢!我给她鼓鼓掌,她高兴地送我一堆礼物。

我低头一看,哇!原来她送我一把把金色的小扇子呀!

我捡起一把小扇子冲她挥挥手,她也冲我挥挥手,好像在对我说:“我们是好朋友啦!”

南通开发区星湖小学一(9)班 卢依然
指导老师 闫聪

夏天的池塘

夏天到了,池塘里的水清清的,一眼就能看到池底的小石头。

荷花开了,花瓣粉红粉红的,散发出淡淡清香。荷叶又大又绿,像一把把撑开的雨伞。小青蛙们穿着绿色的外衣,在荷叶上歌唱。几只蜻蜓张开着透明的翅膀,像一架架可爱的小飞机,飞来飞去忙着捉蚊虫。鱼儿们在水中欢快地游泳,相互追逐打闹,好不热闹。

池塘边,倒垂的杨柳用枝叶遮挡了刺眼的阳光。枝干上站了几只知了,它们不厌其烦地叫着。岸边,小朋友们在开心地玩耍,他们三五成群地追着蝴蝶,玩着他们的小游戏,别提多高兴了!

夏天的池塘真热闹啊!

南通开发区星湖小学二(15)班 周广言
指导老师 秦礼

秋游乐

盼星星,盼月亮,终于盼到了这天,去绿博园秋游。

上午八点钟,一辆辆大巴车开到了学校门口,老师们带领我们上了车。一路上,有人唱歌,有人背诗,欢声笑语在车里回荡。

到了绿博园,我们小组先占领了一片土地,铺好毯子,准备开怀畅饮了。哇,吃的东西可真是琳琅满目,有面包、寿司、鸡腿、薯片……喝的东西也不少,牛奶、可乐、汽水……这下,肚子可要爆炸了。

吃饱喝足,也该去看看好风景了。

第一站,我们去欣赏了身上长满刺的仙人掌。它们的姿态可真是千奇百怪,有的满脸皱纹,岁数可大了;有的才露出半个脑袋,害羞得像个小姑娘;还有的伸长了脖子,像个亭亭玉立的少女。

欣赏完仙人掌,一个高高的山峰吸引了我的眼球,一条通往山顶的小路出现在我的眼前。我禁不起诱惑,一步步地爬上去。这条路看起来好爬,爬起来却很难。看着那高峰,我心里不停地在打鼓。爬呢,心里有点恐惧;不爬呢,后面还有那么多同学,会被她们笑话的。还是爬吧!我一步一步地向前移动。爬着爬着,心里的恐惧一点点地消失,脚下的速度似乎也变快了许多。终于,到达山顶了,我不禁松了一口气,同学们也对我刮目相看。

“害怕危险的心理比危险本身还要可怕一万倍”是笛福的名言,说得真没错。

南通开发区星湖小学四(12)班 陈芊妤
指导老师 蔡佳

南通开发区星湖小学

组稿老师 杜云云